NIOTEC



NIOTEC

Cc=[-10,-5,0,10]
C.append(15) (¢=[-10,-5,0,10,15])
c=C+[20,25] (c=[-10,-5,0,10,15,20,257)

C.insert(0,-15) (c=(-15,-10,-5,0,10,15,20,25])

! N

0éon oTn AloTo OTOLXElO 7oL TPOOOETW



NIOTEC

del C[2] (Alaypadr) 3ov oToIXEIOL)
C=[-15,-10,0,10,15,20,25]

len(C) (Mnkog kat yia aAAeC AKOAOUBIAKESG SOUER)
10 1n C (eyxk\ewopog)
C.pop () (emortpédel To TEAeULTAIO OTOIXEID Kal TO adalpEl)



NIOTEC

e C=range(-10,30,5) (AioTa pe PRua 5)

* H range pmopei va KAvel akEpalo Bripa

c=[]

c val=10

C_max=12

while ¢ val<=c max
c.append(c val)
c val+=.2



NIOTEC

e OElovpe va PgeTaBAOAOLUE TA OTOIXEIA PIAC
OOOpEVNC AloTag

* C=[0,5,10,15]

e« BéNoLpE va Vivel [2,7,12,17]

for 1 in C:
i+=2

« AGBOC AVTIPETWTTION



NIOTEC

m=len(C)
for 1 1n range(m):
c[i1]+=2

AAANGCeL TN AloTa PE TOV
eTUOUUNTO TPOTIO



NIOTEC

s=[1,2,3,4]
C=S



NIOTEC




a=c|[ :]

NIOTEC




NIOTEC

s 1s ¢ —— True
a ls ¢ — False
a==¢C — True



NAIOTEC - comprehension

Cdegrees = [-5 + 1*¥0.5 for 1 in range(n)]
dtidxvel Tn Aiota [-5, -4.5, -4, -3.5, =-3] vVia n=5

Fdegrees = [(9.0/5)*C + 32 for C in Cdegrees]
H Aiota pe TI¢ TipeG Farehneit mou avTtioTolxouv OTIC TIWEG TNG Cdegrees

C plus 5 = [C+5 for C 1in Cdegrees]
[TpoocBeTOLUE TOV APIBPO 5 0 KABE oTOoIXEIO TNG Cdegrees



tuples

Aopn mapopold Pe TIC AOTEC
Aev petaBoAovtal
c=(2,1, 'Hello’)

Aev umopw va olaypapw, TpocbEcw N HETABAAW
OTOIXEIO TNC C



ZIp
C, F: AU0O Aiotec
z=zip(C,F) (“evwon’-"Cevydpwpua” Twv C, F)
c=[1,2,3]; F=['a’,'b’,'c"]
z=z1p(C,F)

Z=[(1I,a,)l(zllb,)l(3llcl)]

z €lval Alota kal kGBe otolxeio NS eival tuple



ZIp

for c¢,f 1n z:
print c,f



TTIVOKQOC

Cdegrees = [-20 + i*5 for i in range(n)]
Fdegrees = [(9.0/5)*C + 32 for C in Cdegrees]
table=[Cdegrees, Fdegrees]

0 0 —4— =20
1 —T1— -15
12 —4—— 40
1 O 4/— -4.0
1 -— 5.0
12 4 — 104.0




table = []

TTIVOKQOC

for C, F in zip(Cdegrees, Fdegrees):
table.append([C, F])

0

12

0 +—-20
l11T—-4.0
0 ——-15
1l —/— 5
0 1 40
1—104.0




NIOTEC - XPNOIUEC EVTOAEC

a=[1,20,9,40,'b’,40,"a’]

a.remove(‘a’) —[1,20,9,40,'b’,40])
a.index(20) — 1

a.count(40) —_— 2

len(a) 5, 6
min(a) — 1
max(a) — ‘Db’
sum(a) —

a.reverse(a) ——> [40,'b’,40,9,20,1]
a.sort() —[1,9,20,40,40, 'b"]



2 LVAPTNOEIC



2 LVAPTNOEIC

def F(C):
Fvalue=(9.0/5)*C+32
print 'Inside F: C=%g, Fvalue=%g, r=%g'%(C,Fvalue,r)

return '%g degrees C 1is %g degrees F'%$(C,Fvalue)

r=21

print F(r)

print C » >DOAUA - OeV EXEL OPIOBEL EKTOC oLvAPTNONC
print Fvalue » >POAPA - OEV EXEL OPIOBEL EKTOC OLVAPTNONG




KABOAIKN - TOTTIKN METARBANTN

print sum — Eival built-in cuvapTtnon tn¢ Python (&ev eival petaBAnTn)
sum = 500 —» =avaopiCoupe TNV AQVTIOTOLKIA TOL OVOUATOC SUM E Evav AKEPALO
print sum — H sum eival pyia KOBOAIKr) peTABANTH

def myfunc(n):
sum = n + 1
print sum — H sum &ival pla TOTKA HETABANTT)
return sum

sum = myfunc(2) + 1 # Nea Tn otnv KABoAIKr UETABANTA sum
print sum




KABOAIKN - TOTTIKN METARBANTN

a =20; b = -2.5 > KOBOAIKEC UETARANTEC
def fl(x):
a =21 » VEQA TOTTIKI PETABANTN
return a*x + b » 21*x - 2.5
print a » 20

def f2(x):

global a »  H a opifetal WC KOBOAIKN UeTABANTN
a = 21 , VEQ TIPN TNG KABOAIKNG PETABANTNG a
return a*x + b » 21*x - 2.5

f1(3); print a > 20

f2(3); print a > 21




